
Приложение1 

Отчет 

Анкета оценки питания в детском саду 

Количество опрошенных 40 человек 

Вопрос  Ответ (пример заполнения) 

1.Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в детском саду? 

Да- 40чел 

 Нет- 0 чел 

 Затрудняюсь ответь- 0 чел 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние места, отведённого для приёма 

пищи? 

Да- 40 чел 

 Нет- 0 чел 

3.Как ребенок оценивает качество питания 

в детском саду? 

Хорошо- 35 чел 

 Удовлетворительно- 5 чел 

Неудовлетворительно- 0  чел 

4. Источник получения информации о 

меню в детском саду? 

Информация, размещенная в детском саду- 

29 чел 

 Информация, размещенная на сайте 

детского сада- 0 чел 

 Не интересуюсь- 11 чел  

Иное – 0 чел 

5. Размещена ли информация о меню в 

открытом доступе? 

Да- 40 чел 

 Нет- 0 чел 

6.Считаете ли Вы меню полноценным и 

разнообразным? 

Да- 29 чел 

 Нет- 0 чел 

 Не знаю- 11 чел 

7.Какие блюда из меню детского сада 

нравятся Вашему ребенку? 

Укажите несколько наиболее популярных 

вариантов ответа 

Творожная запеканка- 9 чел. 

Борщ-25 чел. 

Плов -13 чел. 

Булочки, выпечка-32 чел. 

8.Наедается ли ребенок в детском саду? Да- 35 чел 

 Нет- 5 чел 

9.Какие блюда из меню детского сада ваш 

ребёнок категорически не любит? 

Укажите несколько наиболее популярных 

вариантов ответа 

Кисель- 23 чел. 

Рыба- 12 чел. 

Молочная каша- 8 чел. 

10.Какими блюдами (продуктами), на Ваш 

взгляд, необходимо дополнить меню? 

Укажите несколько наиболее популярных 

вариантов ответа 

Йогурт- 3 чел. 

Фруктовые салаты – 2 чел. 

11. Ваши предложения по улучшению 

питания: 

Укажите несколько наиболее популярных 

вариантов ответа 

Курсы для поваров, чтобы новинки по 

детскому питанию организовать- 1 чел. 

 

 


